



辽宁工业大 学 报

2018年8月27日
主编：李文君

第183期(总第455期)
E-mail:lgxbxx@lnut.edu.cn

本期四版
国内统一刊号 CN21-0844(G)
数字版: http://www.lnut.edu.cn

省“互联网+”大学生创新创业大赛决赛在我校隆重开幕

本报讯(王力岩)7月15日,“建行杯”第四届辽宁省“互联网+”大学生创新创业大赛决赛在我校隆重开幕(见下图)。省教育厅副厅长花蕾、工业高教处副处长李勇江、我校校长佟绍成、中国建设银行辽宁省分行副行长项宏、锦州医科大学副校长张丽娟、中国建设银行辽宁省分行机构部总经理曹晶、新道科技股份有限公司高级专家涂莉、国内创新创业教育专家评委以及省内40所高校的大赛负责人和500余名参赛师生参加了开幕式。开幕式由我校党委副书记刘春成主持。

本届大赛由辽宁省教育厅主办,辽宁工业大学承办,中国建设银行辽宁省分行、新道科技股份有限公司协办。大赛自今年3月启动以来,得到省内各高校的广泛参与,69所高校的6401个项目(创业团队)、31043名学生报名参加本届大赛。经过各校初赛选拔,共有532个项目晋级省级复赛。经专家网络评审,确定125个项目入围终审决赛。

开幕式上,首先由我校校长佟绍成致欢迎辞。他表示,在坚持“以本为本”,推进“四个回归”,加快建设高水平本科教育之际,辽宁省举办“互联网+”大学生创新创业竞赛意义重大。辽宁工业大学一定做好竞赛的组织服务工作,以竞赛为契机,与省内各高校共同为推动新时代建设高水平高等教育做出更大贡献。

中国建设银行辽宁省分行副行长

项宏讲话,他表示省建行已连续3年冠名支持服务我省双创大赛。希望通过本次大赛的举办,能够与辽宁工业大学开启优势互补、合作共赢的新篇章。

决赛项目团队代表,来自辽宁工业大学的代广松同学发言。他介绍了参赛项目的情况,并表示项目得以设计实施,要感谢“大众创业,万众创新”时代带来梦想和创造的舞台,作为参赛选手将拿出最佳的竞赛水准参赛。

辽宁省教育厅副厅长花蕾发表讲话,她强调本届大赛要找准政治定位,将创新创业教育与大学生思想政治教育深度融合,提高项目质量,挖

掘好项目并促进成果转化,推动高科技成果不断落地,使之形成服务地方经济、加快地方发展的良好局面。

随后,入围决赛的辽宁工业大学“‘乡村振兴+创新农业’互联网+农技服务”项目、大连大学“普世蓝·精准扶贫”项目分别与锦州市义县签订了项目合作意向书。

开幕式结束后,全体参会人员参观了我校创新成果F1赛车。随后,走访了项目展厅。展厅共有40所高校的125个展板,参赛师生为领导讲解项目内容,并与领导进行沟通交流。各学校参赛学生分别赴我校第七教学楼主赛道和创客空间“青年红色筑梦之旅”赛道进行终审决赛答辩。



本报讯(金丽)日前,我校2018年在全国19个省(自治区)的招生工作已经全部结束。今年共录取本科学子3317名,其中本科生普通类2804人(理科2503人,文科301人)、艺术类159人、新疆内高班23人、预科班2017年转入30人、专升本301人。本科生省外录取1069人,占录取总人数的32%。

从录取结果来看,我校2018年招生情况总体稳定,生源质量继续稳步提升。省内理科录取最低465分,超出分数线97分,位次较2017年提升2632位;文科录取最低523分,超出分数线62分,位次较2017年提升1240位。在招生的18个外省(自治区)中,理科有12个省(自治区)的录取分数超出分数线50分以上,其中河北、内蒙古、河南、黑龙江、新疆超出100分以上。文科在招生的9个省(自治区)的录取分数全部超出分数线30分以上,其中河北、河南、新疆超出100分以上。

2018年是国家高等教育招生考试改革实施进一步深化之年,也是辽宁省首次本科批次合并之年。学校高度重视,紧跟高考改革步伐,认真研究,科学编制招生计划;在招生宣传过程中,工作人员不分节假日,全天候、全方位、多渠道开展宣传与咨询,为学生和家长提供热情服务;录取过程中,我校继续严格执行国家招生政策,规范招生录取工作程序,深入贯彻实施“阳光工程”,通过学校网站和有关媒体及时公开录取人数、录取分数、录取结果等信息,确保了我校招生录取工作的平稳顺利进行。

我校二〇一八年普通本科招生工作圆满结束

省汽车零部件产业校企联盟人才培养委员会成立大会在我校召开

本报讯(于常武)7月26日下午,辽宁省汽车零部件产业校企联盟人才培养委员会成立大会暨人才培养研讨会在我校召开。辽宁省汽车零部件产业校企联盟人才培养委员会专家、联盟高校和企业代表240余人参加了会议,会议由我校教务处处长王冬霞主持。

我校教务处副处长于常武介绍了辽宁省汽车零部件产业校企联盟自成立以来,在人才培养、科技攻关和成果转化以及就业创业等方面取得的成绩和成功经验。联盟任务牵头高校沈阳工业大学公共研发中心主任邱克强宣读了联盟人才培养委员会委员和6类人才培养分会委员产生的流程和委员名单。联盟理事长我校校长佟绍成成为联盟人才培养委员会专家颁发聘书。

联盟秘书长我校副校长张广安致辞。他强调,辽宁省汽车零部件产业校企联盟成立一年多来,依托高校学科和专业优势,

依托我省汽车零部件特色产业优势,充分发挥联盟的主动性和创造性,着力服务于辽宁经济全面振兴,深入开展合作,协同发展,扎实推进了高校供给侧结构性改革,不断提升了人才和科技的供给质量和水平。高等学校的内涵发展,离不开企业的合作。只有紧密对接国家和地区战略发展对人才的需求,高校才能及时调整学科专业、类型、层次和区域布局结构,才能不断提高人才培养与经济社会发展的契合度。辽宁省汽车零部件产业校企联盟人才培养委员会的成立,为联盟高校的人才培养带来了契机。联盟在省教育厅的领导下,在联盟校企合作育人理念的指导下,以培养新时代人才为目标,在各位专家委员的指导下,必将引领联盟高校的人才培养向更高质量、更高层次发展,联盟高校供给侧结构性改革必将取得丰硕的成果。

夏末未央,高中时代的结束,迎来的是一个崭新的起点。

迎着清晨的第一缕阳光,你们迈入了辽工大校园,度过炎炎夏季,努力着、奋斗着,终于迎来收获的季节。曾经流过的汗水,洒下的眼泪,一笔笔勾勒着青春的轮廓。梦想的时钟已经为你们敲响,期待你们成为震撼时代的最强者。

今天,你们步入辽工大的殿堂,手中拉着的行李箱如此沉重,那是父母对你们的期待。多少春去秋来,多少披荆斩棘,一路向前的你们终于等到,用汗水拼搏收获到的这份沉甸甸的礼物。十二年的砥砺前行,十二年的勤学苦练,因为有梦想才能坚持。愿莘莘学子在辽工大这片土地上学习知识,学会做人,用博爱、宽容去面对他人,成为一个有思想、有情怀、有温度的学子。

冰心曾说过:“少年的梦想是风的梦想,青春的思念是长长的思念。”回忆清浅,不能将自己置于过去的美好中,也要从现在开始努力为自己创造一个更好的生活。来到辽工大,你们可以化作一阵风,追寻梦想。逐梦之途不是一帆风顺,荣耀与荆棘如影随形,只要奋力前行,用积极的心态面对生活的每一天,总有一天早晨会有灿烂的阳光,午后会有明媚的心情,晚上会有舒爽的清风吹伴你而行。

桑德拉·希斯内罗丝说道:“我看到我的成长,我看到那些琐碎里的温暖那些吵闹下的安

回忆清浅,筑梦青春

静,那些成长那些纯真。”结束了高中时代的我们

回首曾经,发现自己过去的那些纯真,无论是自己犯下的错误,还是被称赞时的喜悦,每一次都留下不同的感受。吵闹下的青春,安静下的青春,我们那些纯真的青春,慢慢化作碎片在脑海中浮现。大学,是一段青春旅程,努力拼搏着,奋斗着,坚实地迈出每一步为你们的青春留下最绚烂的一笔。

卡内基说过:“人生不可无梦,世界上做大事业的人,都是先由梦想来,无梦就无望,无望则无成,生活也就没兴趣。无论何时何地,无论得到的是毁谤还是赞美,都要拥有一颗安闲自在的心,时刻提醒自己,沉淀下来。”最美的年华应该有最绚丽的人生,为了梦想起航需要的不仅仅是勇气,每当遇到困难不得不停下来沉思,用最真挚的心去面对所有,纵然道阻且长,纵然荆棘彷徨,少年有梦便去追寻,最纯粹的勇气,最真挚的笑容,坚定前行。你要记得,理想的殿堂就在山巅,每一级台阶都需要自己去攀登。

来到辽工大,这不只是学习的地方,还是你们逐梦的家,这里会见证你从懵懂到成熟,从蹒跚学步到展翅高飞,从失败到成功,所以每一次相遇都应该倍感珍惜。前方有千山万水又有何惧,砥砺前行终于收获硕果累累。我们在这里等你们,我们期待你们在这里褪去稚嫩青春,得到更多的风景,华丽的转身,终会绽放出万丈光芒。

责任编辑王宪隆